

# 連江地檢署查察賄選及暴力執行小組揭牌

## 檢察長謝謂誠：正式展開選舉查察工作，籲參選人切勿以身試法，貫徹馬祖乾淨選風

【記者曹重偉報導】連江地檢署於7月17日上午在該署禮堂前舉行第十六屆總統、副總統及第十一屆立法委員選舉查察賄選及暴力執行小組揭牌儀式，由檢察長謝謂誠會同各界來賓共同揭牌，象徵集結各界力量，共同打擊選舉不法的決心。

連江地檢署說明，為辦理13年第十六屆總統、副總統及第十一屆立法委員選舉查察工作，地檢署於7月17日上午10時30分與最高檢察署查察賄選及暴力執行小組，以及全國各地方檢察署查察賄選及暴力執行小組同步進行揭牌，正式展開選舉查察工作。

謝謂誠在儀式中表示，地檢署前於11年6月29日，已邀集轄內軍、警、調、海巡、移民、憲兵及政風、民政等相關機關共同參與連江地區第十六屆總統、副總統及第十一屆立法委員選舉查察期前策略會議，就工作部頒之第十六屆總統、副總統及第十一屆立法委員選舉查察工作綱領深入交換意見、落實，擬定符合馬祖地區特性之查察選舉策略。

謝謂誠強調，此次查察賄選及暴力執行小組揭牌，正式展開密查察賄選之作爲，本署「有聞必查」、「有據必辦」之堅決態度，並秉持「無底線」、「無上限」、「無時限」之執法決心，全力遏止賄選、暴力、選舉賄選、假消息、境外資金介入選舉等不法行為，呼籲參選人及其支持者、民眾等切勿以身試法，並請共同支持貫徹馬祖地區乾淨選風，實現真正之民主政治。



連江地檢署第十六屆總統、副總統及第十一屆立法委員選舉查察賄選及暴力執行小組揭牌儀式，象徵集結各界力量，共同打擊選舉不法。(圖/文：曹重偉)

## 消防局主任林樹昌、東引戶政事務所主任林美春屆齡退休

### 告別跨越戰地政務時期前後40餘年公職生涯，各界獻上祝福與感謝

【本報訊】連江縣消防局救災救護中心主任林樹昌、東引戶政事務所主任林美春，於16日屆齡退休，告別跨越戰地政務時期前後40餘年的公職生涯。

林樹昌、林美春二人是東引國中第一屆畢業的同學，同時在7月16日屆齡退休。由警察轉任消防的林樹昌，是東引消防隊第一任分隊長，5年前在地青林樹昌轉任消防局副大隊長、一般行政科及救災救護指揮中心主任。在東引鄉公所任職近40年的民政課長林美春，因爲戶政事務所主任蔡清任東引戶政事務所主任，林美春退休，現在主任一職由東引鄉公所主任柳宗宏接任。

議長張永江表示，林樹昌、林美春二位都是很有責任心的公務人員，高中畢業後即回鄉從基層做起，尤其擔任公職初期還是戰地政務的時代，那時候公

務人員不但要服從軍方的強勢領導，另一方面也要照顧鄉親的需，二人在非常特殊且充滿挑戰性的環境下，不斷學習，奠定卓越的工作能力，深受鄉親及同仁肯定。

鄉長林建德表示，感謝二位主任40幾年來對東引的奉獻與付出，同時祝退休生活健康、順心、愉快。

消防局長曹典鈺表示，回顧林樹昌主任在分隊的歲月，面對各種不同災害總是身先士卒，用實際行動和卓越的領導能力贏得了大家的尊重和敬愛。祝福我們永遠的昌哥退休快樂，退休生活更加豐富多彩。

東引戶政事務所新任主任柳宗宏，10年11月任職東引鄉公所主任之前，曾任福壽鄉、保安湖分局、金門縣警察局交通警察局、臺南縣警察局、彰化縣警察局、彰化縣埤頭鄉合興國民小學。



連江縣消防局救災救護指揮中心主任林樹昌、東引戶政事務所主任林美春16日榮退，地方各界及鄉親親表感謝與祝福。(圖：消防局、鄉公所提供)



### 論壇

## 提升公部門資通安全防護能量

近年來全球層出不窮的資安事件，不僅造成多樣化且難以捉摸，也已形成嚴重威脅，常見的包含釣魚信件、惡意程式、勒索軟體及病毒等，影響民眾生活，更促使政府與企業的資安意識抬頭。

依據資通安全署統計，11年1至7月資安事件統計數量(包含公務機關、特定非公機關及實業演練)共543件，較10年同期增加8件(1.5%)，主要係因使用弱密碼或廠商維運管理疏失，相關案例包括駭客上商遠端連線未妥善管理，致遭駭客上傳惡意程式；或未遵循政府組態基準帳號密碼遭暴力破解成功，並植入勒索

出不斷的資安事件，就政府機關通報之資安事件分析，其中3級事件以資料外洩事件居多，除網站設計不當或應用程式漏洞導致之外，皆發生使用(惡)表單蒐集民眾資料，因權限設定不當致使民眾可瀏覽他人填寫資料，造成個人資安外洩，顯示資通安全防護意識仍有待提升。

隨著資訊時代的演進，公部門對於資訊服務的依賴越來越重，資訊資料也與日俱增，在連江縣第六期(115年)離島綜合建設實施方案中，也將建置「資訊系統虛實整合平台」、「資訊系統集中備份整合平台」、「資訊安全網路法汰換」、「資通安全防護」列爲主要工作項目。政府機關

在不斷提升資訊系統效益的同時，也必須考量到各種可能危害資訊系統資料的風險，包括資料外洩、內部員工的疏失或惡意行為、駭客威脅及系統間資訊交換的安全風險；因此必須建置一套高可用性的資安網路基礎設施，以強化系統、網路及資料存取安全。

連江縣在面對數位縣政發展，屬於各部單位及轄下外部各單位都擁有屬於自身單位的主機系統，歷年來的規劃與建置，各單位的想法不同導致各自系統不同規格及不同管理方式，不同軟體體規格及不同安全防護，因此建置一套具備高可用性的虛實整合平台，降低硬體系統因設備故障、定期維護保養及軟體更新時所導致的系統停機時間，讓虛實系統維持高可用性，保持系統持續服務的效益。並隨著資訊科技的進步，針對軟體體的汰換進，可在此高可用性的虛實平台下，讓各虛實系統於不中斷服務的狀態下，進行逐步的汰換提升。

資訊時代來臨，駭客議題日益加溫，包含網站安全弱點檢測、系統滲透測試、資通安全健康、資通安全威脅偵測管理機制、政府組織標準、社交工程演練，可降低公部門遭駭客入侵之風險，使系統防護更加完善。隨著資通資訊科技快速發展，資安威脅層出不窮，依據相關資安調查報告顯示，因政府服務數位化普及與數位服務相對升高，致各機關面臨之資安威脅相對升高，且個個外洩情形亦待改善，主責機關除應積極提升資安防護能量，強化全民資安意識及落實安全管理措施，有效控制資安風險外，允宜確實統整資安資源與機制，俾發揮資源整合綜效，有效降低資安風險。

## 馬祖卡踏

### 幽靜閒適勝天公園 (南竿)

勝天公園是位於馬祖地區的一個代表性海濱公園，坐落在雲台山的西側坡，毗鄰儲水澳水庫，佔地面積超過十公頃。這個公園是馬祖原生植物的寶庫，遊客可以站在壩橋上，一覽山海風光，向下走則可到達海岸。

公園內的台灣檫樹林地是一片特色景觀，叢林中也孕育著多種馬祖原生植物。古亭的曲折長廊，高翹的亭榭，每到冬末初春，當葉芽初探時，整片山林都被烏柏的紅葉點綴得美不勝收。四周矗立著古老的松樹，遠離塵囂，沿著石階往上走，充滿了「獨得一山靜」的美感。

在夜晚，勝天公園也是一個觀賞星空的好地方，您可以在這裡欣賞到滿天的繁星，聆聽著海浪拍岸的聲音，感受到詩情畫意的氛圍。勝天公園以其豐富的植物資源和迷人的自然風光，吸引著眾多遊客前來欣賞和放鬆。無論是白天還是夜晚，這裡都是一個人心曠神怡的地方。



菸害知識大會考抽獎活動

主題「菸品買賣」採線上問答，每週一粉福局公布中獎名單

第三梯次 活動日期 07.17 週一 - 07.23 週日

菸害知識大會考抽獎活動，將以「菸品危害篇」3題全數答對者即可參加抽獎！

獎項：

- 7-11 商品卡 1,000元 1名
- 500元 3名
- 200元 10名
- 100元 30名

抽獎時間：每週一(7月24日)至週四(7月27日)下午14:00-16:00

抽獎地點：粉福局

抽獎電話：0826-2099#8843

抽獎網址：https://www.facebook.com/maozuhealth/

【本報訊】連江縣衛生局為推廣菸害知識，提高民眾對菸品危害的認識，特舉辦「菸害知識大會考」抽獎活動。活動自即日起至7月23日止，每週一在粉福局公布中獎名單。

活動內容：每週一在粉福局公布中獎名單。中獎者請於8月4日前持身分證及中獎通知單至粉福局領取獎品。

抽獎時間：每週一(7月24日)至週四(7月27日)下午14:00-16:00

抽獎地點：粉福局

抽獎電話：0826-2099#8843

抽獎網址：https://www.facebook.com/maozuhealth/

## 菸害知識大會考抽獎活動

### 主題「菸品買賣」採線上問答，每週一粉福局公布中獎名單

【本報訊】連江縣衛生局為推廣菸害知識，提高民眾對菸品危害的認識，特舉辦「菸害知識大會考」抽獎活動。活動自即日起至7月23日止，每週一在粉福局公布中獎名單。

活動內容：每週一在粉福局公布中獎名單。中獎者請於8月4日前持身分證及中獎通知單至粉福局領取獎品。

抽獎時間：每週一(7月24日)至週四(7月27日)下午14:00-16:00

抽獎地點：粉福局

抽獎電話：0826-2099#8843

抽獎網址：https://www.facebook.com/maozuhealth/

## 巴金森病運動推廣繼續教育課程

### 衛福局：使病友與家屬了解如何面對疾病、改善症狀 22日開課

【本報訊】連江縣衛生局為推廣巴金森病運動，提高病友與家屬對疾病的認識，特舉辦「巴金森病運動推廣繼續教育課程」。課程將於7月22日(六)上午9時在衛生局禮堂舉行。

課程內容：巴金森病運動推廣繼續教育課程，包括巴金森病的認識、運動的益處、運動的種類、運動的注意事項等。

課程時間：7月22日(六)上午9時-11時

課程地點：衛生局禮堂

課程費用：免費

課程名額：名額有限，報名從速

報名電話：0826-2099#8843

報名網址：https://www.facebook.com/maozuhealth/